
 

 

Protokoll der 

ordentlichen Delegiertenversammlung vom 4. Mai 2010 

 

Tagesordnung: 

1. Begrüßung durch den Hauptvorsitzenden  

2. Wahl eines Versammlungsleiters 

3. Feststellung der anwesenden Delegierten 
4. Vorlage des Geschäftsberichtes durch den Hauptvorsitzenden 

Hinrich Jürgensen sowie Kurzberichte 

 a) der Vorsitzenden des BDN Kulturausschusses, Monika Bucka-Lassen 

 b) des Vorsitzenden der Schleswigschen Partei, Gerhard Mammen 

 c) des Leiters des Sekretariats der deutschen Volksgruppe in Kopenhagen, 

  Jan Diedrichsen 

5. Vorlage des Finanzberichtes 2009 durch Hauptgeschäftsführer Rasmus 
Hansen 

6. Beschlussfassung über eine sprachpolitische Zielsetzung der deutschen 
Volksgruppe 

7. Verschiedenes 

 

 

Protokoll 

1. Hauptvorsitzender Hinrich Jürgensen begrüßte die Anwesenden, 
insbesondere die Presse. Die Versammlung gedachten den Verstorbenen des 

vergangenen Jahres. 

 
2. Claus Diedrichsen wurde per Akklamation zum Versammlungsleiter gewählt. 

Er stellte die ordnungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit der 
Delegiertenversammlung fest. Die Delegiertenversammlung akzeptierte die 

vorgelegte Tagesordnung. 

 

3. Der Versammlungsleiter stellte die Anwesenheit von 111 der 185 möglichen 
Delegierten fest. 

 
4. Die Delegierten nahmen die Berichte des Hauptvorsitzenden inklusive des 

schriftlich vorliegenden Geschäftsberichtes sowie die Berichte der 
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Kulturausschussvorsitzenden, des SP-Vorsitzenden und des Leiters des 

Sekretariats der deutschen Volksgruppe in Kopenhagen nach einer kurzen 
Aussprache zustimmend zur Kenntnis. 

 
5. Der von Hauptgeschäftsführer Rasmus Hansen vorgelegte Finanzbericht 

2009 wurde nach kurzer Aussprache zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

6. Die mit der Einladung verschickte und von Kommunikationschef Harro 
Hallmann vorgestellte sprachpolitische Zielsetzung, nach kurzer Aussprache   

mit 3 Gegenstimmen und 1 Enthaltung angenommen. 

 

7. Broder Rathenburg machte auf eine Konzert von Sønderjyllands 

Symfonieorchester am 18.Mai in der Sporthalle Tingleff aufmerksam, 
veranstaltet durch den Volkshochschulverein. 

 

 


